

ОГРАНКА ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ КАК ВЫБРАТЬ БРИЛЛИАНТ ДЛЯ ОБРУЧАЛЬНОГО КОЛЬЦА АННА МИНАКОВА

Не меньше века назад алмазодобывающий гигант De Beers провел масштабную рекламную кампанию: с тех самых пор доброй традицией стало дарить на помолвку кольцо с бриллиантом. Бриллиант в таком кольце должен быть классической огранки, то есть иметь 57 или 58 граней и круглую форму. Но это, конечно, не единственный вариант.

Например, те, кто хотят подарить необычное кольцо, выбирают камни не классической, не круглой, формы. Таких форм великое множество: «груши», «маркизы», «овалы», «принцессы» и «подушки» — лишь малая их часть.

Форма, разумеется, не может быть важнее содержания: бриллиант должен быть мастерски огранен и отполирован, иметь достойные характеристики чистоты, цвета и хорошие пропорции.



__Graff, кольцо



__Tiffany & Co, кольцо Soleste



__Graff, кольцо



__Graff, кольцо



__Messika, кольцо



__Chaumet, кольцо Josephine



__Cartier, кольцо Solitaire 1895



__Tiffany & Co, кольцо Soleste



__Bulgari, кольцо Griffe



__Akillis, кольцо Yes I Do



__Piaget, кольцо

как выбрать обручальное кольцо для бриллианта

Не только бриллиант в кольце для помолвки может быть необычным. Форма украшения тоже может отличаться от привычного солитера, камня в окружении бриллиантового паве или поддержанного парой более мелких камней. В этом кольце от Mercury Jewellery из бриллиантов формы «груша» получился цветок.